

林定國：攜手維護國安推進發展 香港營商環境更安全可靠穩定

【香港商報訊】記者唐信恒報導：特區維護國家安全委員會昨日在灣仔會展舉辦「全民國家安全教育日」開幕典禮暨主題講座，律政司司長林定國、保安局局長鄧炳強等出席並發表演說。各位主講者均認同若沒有國家安全和穩定，拼經濟、謀發展等將無從談起，並強調國安條例不影響正常商業活動及資訊自由流通，重申條例是既保障安全、亦保障法治。

努力建久安之勢成長治之業

林定國主持相關主題講座時介紹，主題是談安全與發展的關係，並能以「相輔相成、良性互動」八個字來概括。香港特區政府上上下下在中央支持和行政長官領導下，必定團結一致，聯同社會大眾各界人士，依據行政長官提出的維護國家安全的四大方向，做好香港發展的五大方面，攜手維護國家安全、推進香港發展，務必令香港每一位市民都感受到滿滿的安全感、幸福感。

林定國表示，國家安全是國家生存發展的基本前提，國泰民安是人民群眾最基本最普遍的願望，深信香港未來將會努力「建久安之勢、成長治之業」。他又形容，安全與發展是車之兩輪、鳥之雙翼，香港社會是車，在國安條例訂立前，香港的车有如其中一個輪胎未充滿氣，或是一隻鳥的其中一隻翼未發育完成，難以順暢前行，不能飛高飛遠，而國安條例的訂立就是補上缺失，令香港可以在道路上持久奔馳，在天空振翅高飛。

無礙商業資訊自由流通

鄧炳強在講座上提到，國安條例只會針對一些危害國家安全的行為，不影響正常商業活動及資訊自由流通，條例是既保障安全、亦保障法治。他說，經歷2019年「港版顏色革命」後，社會明白立例對香港持續繁榮安定的重要性，立法是民心所向，相信隨着香港有完整的維護國家安全法律制度，加上市民對國家安全有全面理解，香港一定可以長治久安。

各界指夏寶龍講話具啓示意義

【香港商報訊】記者戴合聲報導：中央港澳工作辦公室主任、國務院港澳辦主任夏寶龍昨日在「全民國家安全教育日」開幕禮致辭時提到「五個需要」，又稱中央的挺港惠港措施會陸續有來，本港各界均一致好評。

李慧琼：惠港措施很快會來

全國人大常委委員李慧琼表示，相信惠港措施很快會到來，她個人沒有額外信息關於措施準確的公布日期，但相信時機適當及準備好，不同的政策就會陸續公布。她又認同香港一定要求變，她以旅遊發展為例，指出業界要意識到消費模式及旅客要求都在不斷轉變，香港整體要部署好及盡快適應新需要，讓旅客有更好體驗。



從左至右：林定國，全國人大常委會香港基本法委員會副主任、全國人大常委會法制工作委員會副主任張勇，鄧炳強，資深大律師江樂士，林建岳及阮蘇少涓出席主題講座。

由流通，條例是既保障安全、亦保障法治。他說，經歷2019年「港版顏色革命」後，社會明白立例對香港持續繁榮安定的重要性，立法是民心所向，相信隨着香港有完整的維護國家安全法律制度，加上市民對國家安全有全面理解，香港一定可以長治久安。

鄧炳強續稱，知悉部分商界、學術界或新聞界人士對維護國家安全條例內「煽動意圖」、「國家秘密」和「境外干預罪」有較多關注。他解釋「煽動意圖」罪行主要是針對散播謠言、錯誤信息或虛假資訊的行為，令到他人不再相信甚至憎恨政府，條例更訂明不會構成煽動意圖的情況，例如就政府施政作出一些基於客觀事實、合理和正當的批評，指出問題、提出改善意見等言論都不會構成罪行。

港區全國人大代表兼基本法委員會委員梁美芬稱，夏寶龍強調安全和發展要並肩而行，國家是用「鐵一般的手」維護「一國兩制」。她認為夏寶龍多次提到創新變革，香港要好好思考這個問題，不可以只是維持現有優勢，故步自封，要好好利用百多年以來建立的優勢，把握現在國家給予的龐大市場。她認為，夏寶龍的說法既是对香港的鼓勵又是提醒，香港要立好法、用好法。

行政會議召集人、新民主黨主席劉淑儀指，香港雖然完成23條立法，但地緣政治形勢複雜多變，需要時時警惕任何國家安全威脅。香港國安法、維護國家安全條例為香港提供雙法雙機制的保障，要加強教育，提升市民的愛國情懷。她續表示，夏寶龍主任帶領港澳辦領導班子全體成員以線上形式出席開幕典禮，意味著23條立法意義重大，是落實「一

主題講座 | 先有安全才有發展：
通過《維護國家安全條例》的意義非凡
Security is a pre-requisite for development:
The remarkable implication of the passage of the Safeguarding National Security Ordinance

主持人：林定國 律政司司長
主講嘉賓：張勇 全國人大常委會 香港特別行政區基本法委員會 法制工作委員會副主任
鄧炳強 保安局局長
江樂士 資深大律師
林建岳 香港貿易發展局主席
阮蘇少涓 香港總商會主席



從左至右：林定國，全國人大常委會香港基本法委員會副主任、全國人大常委會法制工作委員會副主任張勇，鄧炳強，資深大律師江樂士，林建岳及阮蘇少涓出席主題講座。

四方面鞏固港國際貿易發展

香港貿易發展局主席林建岳在講座上指，從四個方面探討維護國家安全條例通過後如何進一步鞏固國際貿易發展。第一是確保特區政府聚精會神拼經濟、謀發展、惠民生。第二是保障內地企業或海外企業安心利用香港營商環境來拓展業務。第三是有助吸引外國商家來港參與大型國際會議和展覽，鞏固香港在國際會展中心的地位。第四是有助於香港擔當推動綠色科技發展與綠色金融的重要平台。

林建岳指出，國家安全是香港作為國際貿易中心的根基，貿發局會繼續推動香港商界，特別是中小企能緊握機會，持續發展，做好鞏固香港作為國際金融中心、商貿中心、國際會展中心的推廣工作，並向環球商界說好香港故事，為建設香港美好家

園，為實現香港由治及興作出更大貢獻。

商界冀與各方合作促進經濟

另一位講者、香港總商會主席阮蘇少涓透露，香港總商會自從去年通關以來籌辦多個考察團，當中到訪「一帶一路」共建國家如巴林、阿聯酋和葡萄牙等，希望讓會員更深入了解各個市場的機遇，並與當地企業交流互動、探索商機。

她認為完整的維護國家安全體系為香港長遠發展及穩定提供了保障，令「一國兩制」能夠更好行穩致遠，在國際地緣政治複雜化、全球經濟環境充滿不確定情況下，維護國家安全條例立法為香港經濟發展保駕護航，有助維持穩定營商環境，從而促進香港能聚焦發展經濟。商界已準備就緒，希望能與政府及社會各界攜手合作，邁步向前。

各界指夏寶龍講話具啓示意義

【香港商報訊】記者戴合聲報導：中央港澳工作辦公室主任、國務院港澳辦主任夏寶龍昨日在「全民國家安全教育日」開幕禮致辭時提到「五個需要」，又稱中央的挺港惠港措施會陸續有來，本港各界均一致好評。

李慧琼：惠港措施很快會來

全國人大常委委員李慧琼表示，相信惠港措施很快會到來，她個人沒有額外信息關於措施準確的公布日期，但相信時機適當及準備好，不同的政策就會陸續公布。她又認同香港一定要求變，她以旅遊發展為例，指出業界要意識到消費模式及旅客要求都在不斷轉變，香港整體要部署好及盡快適應新需要，讓旅客有更好體驗。

港區全國人大代表兼基本法委員會委員梁美芬稱，夏寶龍強調安全和發展要並肩而行，國家是用「鐵一般的手」維護「一國兩制」。她認為夏寶龍多次提到創新變革，香港要好好思考這個問題，不可以只是維持現有優勢，故步自封，要好好利用百多年以來建立的優勢，把握現在國家給予的龐大市場。她認為，夏寶龍的說法既是对香港的鼓勵又是提醒，香港要立好法、用好法。

行政會議召集人、新民主黨主席劉淑儀指，香港雖然完成23條立法，但地緣政治形勢複雜多變，需要時時警惕任何國家安全威脅。香港國安法、維護國家安全條例為香港提供雙法雙機制的保障，要加強教育，提升市民的愛國情懷。她續表示，夏寶龍主任帶領港澳辦領導班子全體成員以線上形式出席開幕典禮，意味著23條立法意義重大，是落實「一

國兩制」的一個里程碑。

共同擔起維護國安之責

全國政協常委、中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝認為，夏寶龍主任就香港實現由治及興提出五點要求，對香港走好由治及興之路具有重大的指導意義。姚志勝續指，香港要實現發展新飛躍，既要擦亮金融、貿易、專業服務、航空航運等多個領域的「金字招牌」，也要把握新質生產力發展機遇競爭新優勢，所有舉措需要鞏固的國家安全基礎。沒有安全和穩定，一切都無從談起。

全國政協常委、香港福建社團聯合榮譽主席吳良好說，夏寶龍主任對香港實現由治及興提出五點明確要求，內涵深刻，指導性強。社會各界要共同擔起維護國家安全和社會穩定的重責，共同把精力聚焦於經濟發展上，以實幹興港，為實現由治及興持續奮鬥。

紀律部隊舉行升旗儀式

【香港商報訊】記者周偉立報導：今年4月15日是香港維護國家安全條例生效後的首個「全民國家安全教育日」。保安局帶領轄下紀律部隊當日清晨在香港警察學院聯合舉行升旗儀式，以響應「全民國家安全教育日」及總體國家安全觀提出10周年，提升全體市民的國家安全意識。中聯辦、中央駐港國安公署、外交部駐港特派員公署、中國人民解放軍駐香港部隊等中央駐港機構相關負責人出席儀式。

升旗儀式開始前，警察樂隊入場演奏了《在希望的田野上》、《走向復興》、《輝煌時刻》3首樂曲。早上7時50分許，身穿不同制服的各紀律部隊儀仗隊依次入場。在《歌唱祖國》的樂曲中，警察護旗方隊以中式步操入場。

早上8時，升旗儀式正式開始，警察樂隊奏響莊嚴的國歌，三面旗幟冉冉升起，全體嘉賓起立注目禮，唱國歌。

凝聚社會力量做好愛國教育

擔任主禮嘉賓的政務司司長陳國基致辭表示，國家安全是社會繁榮穩定、人民安居樂業的根本。本港隨着維護國家安全條例刊憲生效，香港特區成功完善維護國家安全的法律制度和執行機制，確保維護國家安全的完整性和有效性。未來特區政府會與近日成立的愛國主義教育工作小組通力合作，凝聚社會各界的力量，做好愛國主義教育，弘揚以愛國愛港為核心、與「一國兩制」方針相適應的主流價值觀。

及後，陳國基在社交平台發文指出，國家安全是社會繁榮穩定、人民安居樂業的根本，定當繼續與各界攜手合作，引領香港切實做好國家安全的捍衛者、愛國主義的倡導者、經濟民生的推動者這三個角色，全面實現由治及興，不斷譜寫「一國兩制」實踐精彩華章，不負國家所託，不負市民所望。

申請酒牌續期公告 妹記大排檔

「現特通告：羅貝珊其地址為九龍尖沙咀金馬倫道5號太興廣場3樓，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀金馬倫道5號太興廣場3樓妹記大排檔的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基理街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年4月16日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

Mui Kee Cookfood Stall

“Notice is hereby given that Law Pui Shan Priscilla of 3/F, Tern Plaza, 5 Cameron Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of Liquor Licence in respect of Mui Kee Cookfood Stall situated at 3/F, Tern Plaza, 5 Cameron Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.”

Date: 16 April 2024

申請新酒牌公告 大園小館

現特通告：賴巧玲其地址為新界元朗壽富街60號好順福大廈地下G22及G23舖，現向酒牌局申請位於新界元朗壽富街60號好順福大廈地下G22及G23舖大園小館的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年4月16日

上海錦江國際酒店股份有限公司關於注銷募集資金專戶的公告

證券代碼：600754/900934 證券簡稱：錦江酒店/錦江B股 公告編號：2024-020

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

一、募集資金基本情况

經中國證券監督管理委員會《關於核准上海錦江國際酒店股份有限公司非公開發行股票的批復》（證監許可[2021]208號）核准，上海錦江國際酒店股份有限公司（以下簡稱“公司”、“本公司”或“錦江酒店”）於2021年3月以每股人民幣44.60元的發行價格非公開發行112,107,623股人民幣普通股（A股），股款計人民幣4,999,999,985.80元，扣除發行費用4,978,545,167.30元。上述募集資金已經於2021年3月9日全部到賬，立信會計師事務所（特殊普通合夥）於2021年3月9日出具會計師報告[2021]第ZA10264號驗資報告。

二、募集資金存放和管理情况

為規範募集資金的和管理和使用，本公司根據《上海證券交易所上市公司自律監管指引第1號—規範運作》等相關法律、法規的規定，結合本公司實際情況制定了本公司《募集資金管理制度》，對所有募集資金實行專戶存儲、實行嚴格的審批程序，以保證專款專用。

2021年3月22日，本公司與中國建設銀行股份有限公司上海浦東分行（以下簡稱“中萬宏源”）共同簽訂了《募集資金專戶三方監管協議》；2021年5月6日，本公司與上海浦東發展銀行股份有限公司開關支行（以下簡稱“浦發銀行開關支行”）、中萬宏源共同簽訂了《募集資金專戶三方監管協議》；2021年5月17日，本公司與上海銀行股份有限公司徐匯支行（以下簡稱“上海銀行徐匯支行”）、中萬宏源共同簽訂了《募集資金專戶三方監管協議》；2021年6月4日，本公司與中國進出口銀行上海分行（以下簡稱“中行上海分行”）、中萬宏源共同簽訂了《募集資金專戶三方監管協議》；2021年6月29日，本公司及全資子公司上海錦江國際酒店股份有限公司（以下簡稱“旅創投資公司”）與中國工商銀行股份有限公司上

大眾交通（集團）股份有限公司關於投資私募基金的進展公告

證券代碼：A股 600611 證券簡稱：大眾交通 公告編號：臨 2024-031
B股 900903 證券簡稱：大眾B股

債券代碼：188742 債券簡稱：21大眾01
188985 債券簡稱：21大眾02
115078 債券簡稱：23大眾01

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

一、事項概述

2023年4月，大眾交通（集團）股份有限公司（以下簡稱“本公司”、“公司”）、大眾聚福（上海）私募基金管理有限公司（以下簡稱“大眾聚福”）、上海水利科技集團有限公司（以下簡稱“水利科技”）、上海越東國際貿易有限公司（以下簡稱“越東國際”）在上海共同簽署《共青城聚福力創業投資基金（有限合夥）合作協議》，共同出資管理共青城聚福力創業投資基金（有限合夥）（以下簡稱“聚福力基金”）。聚福力基金認繳出資總額為人民幣26,000萬元，本公司認繳出資人民幣20,000萬元，認繳比例76.9231%；大眾聚福認繳出資人民幣400萬元，認繳比例1.5385%；水利科技認繳出資人民幣3,000萬元，認繳比例11.5385%；越東國際認繳出資人民幣2,600萬元，認繳比例10%。具體請詳見公司于2023年1月13日披露的《大眾交通（集團）股份有限公司關於投資私募基金的公告》（公告編號：臨 2023-002）。

本基金已在中國證券投資基金業協會完成備案手續，并取得《私募投資基金備案證明》。具體請詳見公司于2023年2月8日披露的《大眾交通（集團）股份有限公司關於投資私募基金的進展公告》（公告編號：臨 2023-004）。

2023年3月，經全體合夥人一致，擬新增有限合夥人杰華特微電子股份有限公司（以下簡稱“杰華特”）。杰華特擬認繳出資人民幣5,000萬元，新增有限合夥人後聚福力基金認繳出資總額由人民幣26,000萬元增加至人民幣31,000萬元。具體請詳見公司于2023年3月11日披露的《大眾交通（集團）股份有限公司關於投資私募基金的進展公告》（公告編號：臨 2023-008）。

2023年5月，經全體合夥人一致，越東國際認繳出資總額由人民幣2,600萬元變更為人民幣6,000萬元，變更後聚福力基金認繳出資總額由人民幣31,000萬元增加至34,400萬元。具體請詳見公司于2023年5月13日披露的《大眾交通（集團）股份有限公司關於投資私募基金的進展公告》（公告編號：臨 2023-028）。

二、進展情况

近日，公司收到基金管理人大眾聚福的通知，經全體合夥人一致，大眾聚福認繳出資總額由人民幣2,600萬元變更為5,000萬元；本公司認繳出資總額由人民幣3,000萬元變更為5,000萬元，變更後聚福力基金認繳出資總額由人民幣34,400萬元增加至41,500萬元。

本次變更後各合夥人出資方式、數額及認繳比例：

姓名和名稱	出資方式	認繳出資額	認繳比例(%)	繳付期限
大眾聚福(上海)私募基金管理有限公	貨幣	人民幣500萬元	1.2048	2026-12-31
大眾交通(集團)股份有限公司	貨幣	人民幣5,000萬元	12.0482	2026-12-31
上海水利科技集團有限公司	貨幣	人民幣25,000萬元	60.2410	2026-12-31
上海越東國際貿易有限公司	貨幣	人民幣6,000萬元	14.4578	2026-12-31
杰華特微電子股份有限公司	貨幣	人民幣5,000萬元	12.0482	2026-12-31
總計		人民幣41,500萬元		

三、其他事項

公司將根據產業基金後續進展情况，按照有關法律法規的規定和要求，及時履行信息披露義務。

特此公告。

大眾交通（集團）股份有限公司
2024年4月16日

畢杜楊會計師行有限公司 BUT DO YEUNG C.P.A. LIMITED

◆稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
◆清盤除名/破產申請
◆公司及個人稅務申報和策劃
◆成立本地、海外及BVI公司
◆成立中國公司或辦事處
◆年報及公司秘書服務
◆會計賬目/年結核數
◆商標註冊

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyoungcpa.com
地址：香港皇后大道中88號勵動中心12樓1204室
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

申請新酒牌公告 二三之間

現特通告：林永泰其地址為香港西營盤爹核里1號地下，現向酒牌局申請位於香港西營盤爹核里1號地下二三之間的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年4月16日

申請新酒牌公告 CEO CLUB

現特通告：唐玉玲其地址為香港中環德己立街38-44號好利商業大廈地下低層B舖，現向酒牌局申請位於香港中環德己立街38-44號好利商業大廈地下低層B舖CEO CLUB的新酒牌，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年4月16日